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1.  На координатной прямой отмечены точки А, В, С, D, F. Числу  на координатной пря-

мой может соответствовать точка:

1) F 2) A 3) B 4) C 5) D

2.  Используя рисунок, определите верное утверждение и
укажите его номер.

1) 2) 3) 4) 5) 

3.  Определите координату точки А, изображенной на координатной прямой.

1) −7; 2) −1; 3) 4) −8; 5) 

4.   Используя рисунок, определите верное утверждение и укажи-
те его номер.

1) 2) 3) 4) 
5) 

5.  Количество целых решений неравенства  на промежутке 

равно:
1) 2 2) 7 3) 4 4) 5 5) 3

6.  Найдите сумму наименьшего и наибольшего целых решений двойного неравенства

1) −52 2) −47 3) −49 4) −48 5) −53

7.  Укажите номера пар, состоящих из промежутков, объ-
единением которых является изображенный на рисунке про-
межуток.

1)  и 2)  и 3)  и 

2 / 2 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — математика

4)  и 5)  и 

8.  Даны системы неравенств. Укажите номер системы нера-
венств, множество решений которой представлено на рисунке.

1)    2)    3)    4)   

5)   


